

鄞州新增 8 处文保点



摩崖石刻景观带



藕缆桥



朱氏宗祠

本报讯(记者南华 通讯员朱素珍 陈绍波)近日,鄞州区公布第六批区级文保点8处,分别为横溪镇的梅福村徐氏宗祠、吴徐村吴氏宗祠、道成巷村陈氏宗祠;横溪镇的惠民村溪脚岭、狮子潭摩崖石刻景观带;高桥镇的藕缆桥村朱氏宗祠、藕缆桥、耕泽园紫气东来石库门。同时公布的还有这批文保点的保护范围及建设控制地带。

这次公布的文保点中2处是石刻。紫气东来石库门现为耕泽石刻博物馆收藏,门楼上有“紫气东来”四字石匾,宽1.72米、高0.52米,四周刻“回”字纹,上款“丁丑(1925)初夏”,落款“叔孺赵时桐”。赵叔孺(1874-1945)是鄞县宝兴巷人,曾任福建同知,民国后隐居上海;其金石书画、花卉虫草、鞍马翎毛,无不精擅,尤擅画马。沙孟海在《沙村印话》中称:“历三百年之推递移变,猛利至吴缶老(吴昌硕),和平至赵叔老(赵叔孺),可谓惊心动魄,前无古人”;张大千更尊其为金石学泰斗。



一群业余文保员在“紫气东来石库门”前留影。(资料图片)

位于横街镇的狮子潭摩崖石刻,岩高4.59米、宽8.73米。岩石削面横刻“显赫”两楷体大字。鄞州区文管办专家谢国旗认为,狮子潭四周风景秀丽,有瀑布、仙人台、仙人床、仙人洞等景观带,常引得文人墨客到访,该摩崖为金陵游客任伯所书。

还有2处为古代交通设施。横溪镇惠民村的溪脚岭是清时惠民村郑氏先祖所建的古道,是旧时连接惠民与乌岩两村的主要交通要道,现存古道由1300余阶条石砌筑的石阶构成,绵延2.91公里。该古道为研究当地山民古代交通及地理沿革提供了有力的实物依据。高桥镇的藕缆桥原名云龙桥,为一座三孔两墩石梁桥,建于明嘉靖二十三年,清嘉庆十八年桂月朱石氏重修,改名藕缆桥。

再有4处宗祠。其中,横溪的徐氏宗祠与高桥镇的朱氏宗祠均为清代建筑,横溪的吴氏宗祠与陈氏宗祠是民国建筑。至此,鄞州区已拥有各级文保单位140处、文保点273处,名列全市首位。

我国首次发行果香味邮票 宁波百丈祈福邮局同日开张



本报讯(记者南华 通讯员许虹霞)中国邮政昨日发行《水果(一)》特种邮票一套4枚,分别为苹果、桃、石榴、金橘邮票,全套面值5.40元。因印制时根据4种水果特有的果香进行了特殊处理,故用手轻轻摩擦邮票会散发出与邮票对应的4种果香。这是我国首次发行果香味邮票。

在我国传统文化中,不同的水果被

赋予了不同的文化内涵,如苹果寓意平安;石榴寓意子孙繁衍,家族兴旺;桃寓意多福多寿;金橘寓意金玉满堂,大吉大利。这些寓意寄托了人们对美好生活的向往和追求。

昨日上午,宁波邮政成立首家祈福邮局——百丈祈福邮局,并举行《水果(一)》特种邮票首发活动,发行我市特制的《水果》明信片一套4枚、宁波《知名禅寺》明信片图卡一套6枚,同时,启用祈福邮局开业纪念邮戳、祈福邮局日戳、水果新邮纪念戳各一枚,再启用水果纪念邮戳4枚。

左图为《水果》明信片。

《黑猫警长》将出“升级版”

据新华社上海7月15日电(记者许晓青)曾在本土动画电影领域“执牛耳”的上海电影集团下属上海美术电影制片厂14日在第十届中国国际动漫游戏博览会上向媒体公布了一项三年“复兴计划”:自2015年起,《黑猫警长》《大闹天宫》等经典动画中的主要动画形象将通过新故事和再加工重返大银幕。

上海美术电影制片厂厂长钱建平说,这一跨度大约三年的“复兴计划”,不仅包括“一只猴子”和“一只猫”——孙悟空和黑猫警长的银幕新片再探索,还包括美影另一动画品牌《大耳朵图图》的首个大电影版,木偶动画新作《海底两万里》等。“经典再造”和“新品求精”是这个“复兴计划”中相辅相成的两个方面。

160多名运动员参加了比赛。经过激烈角逐,鄞州区首南街道、横溪镇和余姚代表队夺得男子团体前三名,鄞州区首南街道、中河街道和海曙区代表队夺得女子团体前三名。鄞州区首南街道徐永波、许汪倩分获男、女个人冠军。

市第十一届木球锦标赛收杆

本报讯(陈德涛)近日,由宁波市体育局、市体育总会主办,市木球协会、余姚市文体局、余姚市体育总会

承办的宁波市第十一届木球锦标赛在余姚市第七中学举行。来自慈溪、奉化、鄞州等县(市)区的24支代表队

巴西总统: 巴西通过举办世界杯“获胜”

据新华社里约热内卢7月15日电 尽管巴西队未能第六次捧得金杯,但是巴西总统罗塞夫认为,世界杯的成功举办让巴西一样配得上胜利。“巴西在世界杯的组织工作上做得很好,因此,就这一点来看,我们一样可以把自己当做胜利的一方,”她说。

罗塞夫表示,尽管巴西队在半决赛中被德国队7:1羞辱,但是她想用中国谚语“失败乃成功之母”鼓励巴西队的球员们卷土重来。

巴西队继1950年在家门口憾失冠军后,第二次当东道主依然与冠军无缘。由于在季军争夺战中0:3负于荷兰,巴西队在本届世界杯上只落得第四。对此,罗塞夫的部下梅尔卡丹特说:“尽管我们丢掉了冠军,但是我们依然有全世界都羡慕的地方。”

此外,梅尔卡丹特说巴西已经把目标放在了2016年的里约奥运会上,这将会是南美大陆举办的第一届奥运会。

马拉多纳: 梅西不配拿世界杯“金球奖”

据新华社布宜诺斯艾利斯7月14日电 关于梅西与马拉多纳之间的比较已在世界杯期间被多次提及。未能率队捧杯的梅西最终拿到“金球奖”,不过在“老马”看来,这个奖项不应属于梅西,而应给大放异彩的哥伦比亚小将罗德里格斯。

“可能的话我愿意给梅西任何东西,但这次他不配拿到这个奖项。让他得到某些不应得到的东西,只是一种营销手段罢了,这不公平,”马拉多纳日前在档节目中说道。

23岁的哥伦比亚队新星罗德里

格斯在世界杯赛场上表现优异,以6球排名射手榜头名。

“罗德里格斯才是这届世界杯上表现最好的球员,”马拉多纳坦承道。梅西在小组赛阶段攻入4球,但这也是他在本届世界杯上的所有进球,之后包括决赛的4场比赛,“梅球王”颗粒无收。

马拉多纳曾在1986年带领“潘帕斯雄鹰”问鼎世界杯。在许多球迷眼中,如果梅西此次能在个人履历上加上一座世界杯冠军奖杯,他很有希望赶超马拉多纳的传奇。

首位奥运金牌黑人女运动员逝世



第一位获得奥运会金牌的黑人女运动员艾·戴维斯于2014年7月14日晨在美国佐治亚州逝世,享年90岁。戴维斯在1948年伦敦奥运会上夺得女子跳高项目金牌,并创造了当时的奥运纪录1米68。

因为1948年7月8日在美国艾奥瓦州大急流城举办的全国田径运动会的女子跳高比赛中,戴维斯正在比赛。(新华社发)

2014年宁波市暑期青少年篮球训练营火爆招生
时间:7月27日-8月5日 年龄:7岁-20岁(男女不限)
地点:八一富邦篮球公园(卖鱼路109号)
咨询电话:15356886085 (报名截止7月25日)

南苑 天下悦

金秋专享·南苑专属

五大类最优化、最丰富产品服务尽在南苑金秋专享!

2014 南苑月饼新品录

花色月饼	128 元/盒	金沙奶黄饼	128 元/盒
炭烧月饼	128 元/盒	苏式月饼	158 元/盒
白莲蓉蛋黄月饼	128 元/盒	纯手工月饼	268 元/盒

以上为团购优惠价

凡购买南苑金秋专享礼券可选择以下任一南苑产品:

- ①提取指定月饼一盒;
- ②提取南苑巴森特750ml橄榄油一瓶;
- ③享用南苑饭店自助午餐一次;
- ④享用南苑环球酒店自助午餐一次;
- ⑤享用南苑花博园度假酒店农家餐一次(含参观花博园景区)。

* 使用细则详见南苑金秋专享礼券

南苑食品 NANYUAN FOOD NINGBO CHINA

获得专享礼遇, 详请垂询: 87095678 82809999 27901777 4008-57-57-57